



李琛透露谢东 有意进军 IT 业 想彻底退出娱乐圈

因涉嫌吸食毒品被行政拘留 10 天的歌手谢东被释放之后,彻底从众人的视线中消失。记者日前采访歌手李琛时,意外得知谢东近日一直在北京,并不是传闻中所说的那样去了长沙。李琛透露谢东目前的情绪非常不稳定。在连续两晚的交谈中,谢东多次向他表示要彻底退出娱乐圈,并有意从事 IT 行业的相关工作。

李琛透露谢东在 6 月 6 日被释放的当晚主动给他打了电话,两人相约在西城区的一家小饭馆内见面。李琛回忆说,当晚谢东的情绪特别不稳定,一会儿慷慨激昂,一会儿又号啕大哭,甚至隐约透露出要轻生的念头。

然而两人第二次见面时,谢东又向李琛表示想从事 IT 行业。“他说自己是电脑专家,如果当初进这行的话,没准儿早就成 IT 业的精英了。对我鼓励他重返歌坛的建议不感兴趣。” (据《京华时报》)



林嘉欣买花赠刘若英 姐妹情深无不和传闻

林嘉欣与刘若英日前出席新片《绑架》首映式,前者头戴玫瑰花,造型相当突出,可惜仍不敌嘉宾官恩娜以超短裙抢镜。

虽然风头被抢,但两位美女的心情却没有受影响,林嘉欣笑着说:“花是用来提神的,我和刘若英今天接受了好多次访问,说得声音都沙哑了。我还多买了一朵玫瑰花送给刘若英,她称赞我很浪漫。”二人合作以来姐妹情深,难怪林嘉欣还搞笑着说:“这次肯定不会传我们不和啦!” (据新浪网)

梁咏琪和吴建豪 宣传“抗艾” 与千位小朋友 登上长城

联合国儿童基金会爱心大使梁咏琪和吴建豪日前与 1000 位小朋友登上长城,放飞 1000 只气球,宣传“携手儿童青少年 携手抗击艾滋病”活动。

梁咏琪当儿基会爱心大使已经 4 年,曾到西藏、云南、宁夏等地进行实地探访。遇到过很多因父母患艾滋病去世成为孤儿的孩子,长期受到疾病和贫困煎熬。梁咏琪感触很多,希望通过自己的力量让更多小朋友得到帮助。吴建豪今年 3 月首次与儿基会赴非洲吉布提探访,此次一收到邀请便立即来到了北京。

(据《北京晨报》)

红楼梦中人'选秀'落幕 '黛玉'扮演者诞生'宝玉'待定



黛玉组冠军,李旭丹



宝钗组冠军,姚笛

历经 10 个月的选拔,横跨全国 10 大赛区,江中亮嗓“红楼梦中人”巅峰之战总决赛于日前圆满落幕。最终李旭丹成为黛玉组冠军,姚笛成为宝钗组冠军。活动现场,导演胡玫在宣读比赛结果之后,同时代表《红楼梦》制片方宣布,经过制片方和摄制组最终协议,新版《红楼梦》

中黛玉和宝钗的角色将由李旭丹和姚笛饰演,而宝玉角色待定,至于理由,胡玫说:“都各有欠缺,我们将继续在社会中寻找,无论是专业演员,还是业余演员都有希望,如果到最后还没有选出,将从三名宝玉选手中产生。”

晚会在“红楼夜宴”的优美舞蹈中开场,随后,9

位参加决赛的选手以走红地毯形式,逐一进入场内。之后,比赛正式开始。

3 个多小时的直播后,比赛进入到最后阶段,9 位选手最后一次为自己拉票。评委根据 9 位选手在 3 个环节中的表现,为他们写出判词,并由周岭将最终名单交与制片方代表会议。最后,胡玫导演拿着装有会议结果的信封,上台宣读结果。最终,姚笛成为宝钗组冠军,白冰为第二名,杨舒婷为第三名;李旭丹成为黛玉组冠军,第二名为闵春晓,第三名为程媛媛。导演胡玫在宣读了比赛结果之后,代表《红楼梦》制片方宣布,经过制片方和摄制组最终协议,新版《红楼梦》中黛玉和宝钗的角色将由李旭丹和姚笛饰演,而宝玉角色待定,至于理由,胡玫说:“都各有欠缺,我们将继续在社会中寻找,无论是专业演员,还是业余演员都有希望,如果到最后还没有选出,将从三名宝玉选手中产生。”随后,获胜选手发表感言,举行晋级仪式。最后在选手合唱的一首《追梦人》中,比赛圆满落幕。

(王子)

“中国非物质文化遗产专题展” 将展出年画、剪纸等五大民间艺术

古拙传神的木版年画、巧夺天工的剪纸刻纸、惟妙惟肖的皮影、趣味横生的木偶、雅致精细的传统染织……近日,“中国非物质文化遗产专题展”亮相于中华世纪坛,中国民间传统艺术中的五大代表性门类令所有观众惊叹。

此为我国第二个“文化遗产日”系列活动重要组成部分。展览分年画、剪纸、皮影、木偶、染织五个专题展,共有 1400 余件作品参展。据介绍,这些参展作品绝大多数为传世作品和经典之作,涵盖全国主要产地,许多作品出自名家之手,并进入“第一批国家级非物质文化遗产保护名录”。

展览以崭新的展出理念,充分利用展览空间,按照展品类别分馆陈列,采用展板、实物、现场制作及表演等方式,带给观众一个美轮美奂的艺术世界,让观众了解文化遗产的真正内涵。

“我们的祖先以口传心授的办法,把这些工艺一代一代地传递下来。它不仅包含了我们古老的文化基因,也不断注入了新的元素。我们要珍惜这些文化遗产。在‘文化遗产日’到来的时候,让我

们怀着感恩的心情,感谢祖先给我们留下的精神财富,并立志在此基础上,创造新的文化,新的艺术。”文化部部长孙家正在此次活动的开幕式上说。

记者了解,这次展览中,木版年画的展出数量、品种为历年之最。作为我国历史悠久的传统民间艺术形式,在现代文明转型期,传统木版年画受到严重冲击,保护形势十分严峻。

展览将于 9 日正式开始,18 日结束。全国政协副主席郝建秀出席了开幕式。(廖翊)

中国 4 名选手 闯入亚洲拳击锦标赛决赛

2007 年亚洲拳击锦标赛半决赛于日前结束了所有 22 场次的比赛,中国队共有 4 名选手顺利晋级决赛。

进入决赛的中国选手分别是 48 公斤级的邹市明、51 公斤级的杨波、81 公斤级的张小平和 91 公斤级以上的张磊。

在当日的比赛中,中国队的 4 名选手胜得都

十分轻松,特别是张志磊,全场只让对手得到 1 分。中国队另外两名进入半决赛的选手——57 公斤级的李洋和 69 公斤级的哈那提·斯拉木则以很小的差距败北无缘决赛。

决赛时,邹市明将对阵东道主蒙古选手普·塞尔丹巴,杨波将迎战一名哈萨克斯坦选

手,张小平和张志磊将分别迎战乌兹别克斯坦选手。

为期 7 天的 2007 年亚洲拳击锦标赛 4 日开赛,来自 20 个国家和地区的 140 多名选手参加 11 个级别的角逐。中国队共派出了 11 名选手分别参加 11 个级别的比赛。

(利锋)



全民健身——上海小弄堂 运动大花样

6 月 10 日,“运动员”在“掰腕子”比赛中。当日,上海市黄浦区南京东路街道承兴居委会的第十二届弄堂运动会开幕,600 多名居民参加了 20 个项目的比赛。这些丰富有趣的项目都是通过征求小区居民意见而产生的。

新华社记者 刘颖 摄



全国大运会火种采集 仪式及火炬传递活动 在广州举行

6 月 10 日,在广州中山大学校门外,一名女大学生手持第八届全国大运会火种采集火种。当日,第八届全国大学生运动会火种采集仪式及火炬传递活动在广州举行。

新华社发(郑宇钧 摄)



让风筝带去我对 奥运会的期盼

6 月 10 日,一名参赛者正在放飞风筝。当日,由乌鲁木齐市体育总会风筝工作委员会等单位主办的以迎奥运为主题的风筝比赛在新疆丝绸之路生态园拉开帷幕。

新华社记者 沙达提 摄



篮球——女篮亚锦赛: 中国队获得亚军

6 月 10 日,中国队队员张晗兰(下右)的进攻遭到韩国队队员金桂玲(下左)的封堵。当日,在韩国仁川举行的女篮亚锦赛决赛中,中国队以 73 比 79 不敌韩国队,获得亚军,韩国队夺得本届亚锦赛冠军。

新华社记者 徐昱 摄